



# MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO ENERGETYKI CIEPLNEJ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

L.dz: NZ/ 4796 /2020  
z dnia: 03.07.2020 r.

*Dotyczy: postępowania przetargowego na opracowanie dokumentacji przetargowej wraz z doradztwem przy prowadzeniu postępowania przetargowego (zgodnie z ustawą PZP) na wybór Wykonawcy robót w formule „zaprojektuj i wybuduj” dla projektu „Budowa nowego układu wysokosprawnej kogeneracji na potrzeby miejskiej sieci ciepłowniczej w Chełmie” – Nr sprawy: NZ/14S/2020*

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z pismem jednego z Wykonawców wyjaśnienie i zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z pkt. 5 rozdział VII SIWZ.

Mam pytanie odnośnie zapisów w SIWZ rozdział 5 pkt 1.3:

Pytanie 1: czy zaakceptują Państwo OC działalności gospodarczej, czy konieczne jest OC zawodu.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający w zapisie 1.3 SIWZ wymaga dołączenia polisy OC osób objętych ubezpieczeniem lub inny dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności.

Pytanie 2: czy OC od działalności gospodarczej wymagane jest także na kwotę 1 mln zł.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 3: czy zaakceptują Państwo OC dla działalności zawodowej na kwotę 500 tys. do końca dnia 31 lipca, a od dnia 1 sierpnia na kwotę 1 mln zł?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający zmienia zapis rozdziału 5 pkt. 1.3 na treść:  
Zamawiający uzna w/w warunek za spełniony:

- jeżeli Wykonawca przedstawi polisę ubezpieczeniową od odpowiedzialności cywilnej osób objętych ubezpieczeniem za szkody wyrządzone osobom trzecim na skutek uchybień w czynnościach zawodowych wskazanych jako przyjęte do ubezpieczenia na sumę co najmniej 500 000,00 zł lub inny dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności.

PREZES ZARZĄDU  
Dyrektor Spółki

*mgr inż. Artur Jędruszczyk*